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Question 1 of 10

Las caidas y el colapso del andamio son
dos de los mayores riesgos potenciales al
utilizar un andamio.

Correct answer: (A)

Selected answer: (A)
A) True

B) False

Question 3 of 10

Esta bien colocar tablones de andamios en
los peldafios de una escalera.

Correct answer: (B)

Selected answer: (B)
A) True

B) False

Employee Name:
Charles Blackmon

Title:
Scaffolding Safety

Date finished:
May Tue May 2019 10:34

Date started:
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Question 2 of 10

¢,Con qué frecuencia debe inspeccionarse
un andamio?

Correct answer: (A)

Selected answer: (A)

)

A) Diariamente antes del uso
B) Semanal

C) Mensual

Question 4 of 10

Si un andamio no es seguro de usar, debe
desmantelarse completamente o etiquetarse
claramente como "No utilizar".

Correct answer: (A)
Selected answer: (A)

A) True

B) False



Question 5 of 10

¢,Como se debe subir o bajar de un
andamio?

Correct answer: (B)

Selected answer: (B)

)
)

A) En los tirantes transversales
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Question 7 of 10

La plataforma de trabajo no tiene que estar
completamente planchada mientras las
barandillas estén en su lugar.

Correct answer: (B)

Selected answer: (B)
A) True

B) False

Question 9 of 10

Es importante leer y seguir las
instrucciones del fabricante.

Correct answer: (A)

Selected answer: (A)
A) True

B) False

Question 6 of 10

Para proteger alos demas, es importante
asegurarse de que todas las herramientas y
materiales en el andamio sean seguros.

Correct answer: (A)

Selected answer: (A)
A) True

B) False

Question 8 of 10

Los articulos en un andamio para
inspeccionar incluyen:

Correct answer: (A)

Selected answer: (A)

)
)

A) Tablones, barandillas, tirantes, cimientos de andamio

B) Tablones, alfileres, herramientas eléctricas

Question 10 of 10

Segun la OSHA federal, un andamio debe
amarrarse (sujetarse) si es veces el
ancho de la base.

Correct answer: (B)

Selected answer: (B)
A) 3
B) 4
C)5

D) 6



